

宁波城市足球联赛慈溪队有佳话 三胞胎球员联袂出战

宁波城市足球联赛将于2026年元旦揭幕。

届时，足坛罕见的三胞胎球员同场竞技场景，即将在甬城绿茵场上上演——慈溪队的谢柯豪、谢柯迪、谢柯奇是三胞胎兄弟，而且都是主力阵容人选。

他们表示，“兄弟同心，其利断金”，一定会尽全力帮助球队去争取好成绩。

1 “三胞胎”本土球员从校园队伍里成长起来

三胞胎兄弟谢柯豪、谢柯迪、谢柯奇来自慈溪横河，出生于2000年1月31日。三胞胎在一个队里同场竞技，这在国内乃至世界足坛都是很少见的“风景”。

“我们作为慈溪足球三兄弟，是不折不扣土生土长的宁波足球运动员。”大哥谢柯豪告诉记者，自己和两个弟弟从小学阶段同步开始练球，从校园队伍入选宁波体校足球队，之后一步步成长，十多年来已经参加过宁波市中小学生足球比赛、宁波市足协杯、宁波市足球超级联赛、浙江省运动会足球比赛、浙江省足球超级联赛等各种大大小小的比赛。

在慈溪横河镇中心小学念书的时候，三兄弟练的是田径，到五年级时他们被宁波体育运动学校教练相中。

2011年，曾在浙江绿城足球队从事青训工作的高山受聘担任宁波市青少年足球队主教练。

高山带领的市队“营地”设在鄞州区姜山镇实验中学，通过市队校办的体教结合模式，让孩子们边学习边训练，队伍中就包括谢柯豪、谢柯迪、谢柯奇。

以前参加各类青少年比赛的时候，三兄弟也经常同时上场。

那么，有没有出现过让裁判分不清的情况？其实一般不会，一方面他们的队服号码不同，另外，场上位置也不同。

当年征战各类青少年赛事，他们经常串起球队的“纵轴线”——大哥谢柯豪司职右后卫，二哥谢柯迪打中场，小弟谢柯奇踢前锋。三兄弟中，老大沉稳、老二开朗、老三机灵，性格特点都非常符合各自的位置需求。

接下来在宁波城市足球联赛的赛场里，他们肯定也将有很多联袂出场的机会。“位置具体怎么安排要听教练指挥，不过从默契程度来说，我们应该是有优势的。”三兄弟都表示，期待着再次一起登上赛场。



谢柯豪(中)、谢柯迪(右)、谢柯奇(左)
在球场所合影。记者 崔引 摄

2 曾入选五人制国青队 现在都是校园足球教练

当年在宁波市足球队时，三兄弟一起参加过2014年举行的浙江省第十五届运动会足球比赛。

后来，他们踏入成人组赛事，参加过甬超、浙超等市级和省级比赛，还曾先后代表珠海名实队和宁波德邦控股足球队参加过全国五人制足球超级联赛。

值得一提的是，2016年和2017年，三兄弟曾同时入选过五人制足球U19和U20国家青年队集训名单。

虽然是三胞胎兄弟，但是他们的性格差别比较明显。体现在喜欢的国际球星方面，谢柯豪崇拜的球星是巴西球星罗纳尔迪尼奥，谢柯迪、谢柯奇的偶像则一致是葡萄牙球星C罗。

“因为我们都很喜欢足球，最大的梦想就是一直踢下去。”他们表示，当下越来越多的足球赛事，提供了继续在绿茵场驰骋的机会，“宁波城市足球联赛和以往的其他赛事有所不同，我们代表慈溪队出战，这种归属感和荣誉感，会比以往强烈得多。”

作为从校园球场上成长起来的“足球三胞胎”，他们现在的本职工作都是校园足球教练。“十几年前，我们在校园里练球、参赛的时候，身边参与足球运动的同学还不算太多。但是现在，校园足球队伍遍地开花，每年参加区(县、市)校园足球赛和宁波市校园足球赛的队伍数以百计，青少年足球氛围是越来越好。我们相信，宁波城市足球联赛一定会给宁波足球事业发展再添一把火，会有更多的优秀足球运动员涌现出来。”三兄弟表示。记者 戴斌

福彩开奖信息

双色球第2025150期:06 13 17 19 24 31 08
3D第2025348期:2 7 8
15选5第2025348期:01 03 04 09 15
快乐8第2025348期:02 19 20 22 24 25 30
33 35 39 41 49 53 54 55 60 63 66 75 80

体彩开奖信息

7星彩第25150期:8 5 3 1 8 7 1
6 + 1第25150期:0 6 0 1 4 6 3
20选5第25348期:02 03 07 18 20
排列5第25348期:3 7 3 1 4
(均以公证开奖结果为准)

你不离不弃，我拼搏到底！

“浙BA”宁波队球迷见面会热烈温馨

12月27日下午，以“‘甬’聚热爱，共赴篮球约”为主题的“浙BA”宁波队球迷见面会在银泰环球城举行。大批球迷到场对宁波队表示支持，现场有奖问答、签名互动等环节气氛热烈温馨。宁波队将士表示，有这么多球迷不离不弃的支持，“我们拼搏到底”！

正如宁波球迷已经呐喊多年的那句口号：“胜也爱你，败也爱你，不拼不爱你。”在今年的“浙BA”赛场里，宁波队输了不少球，但是球队上下一直在努力拼搏。为此，球迷们也始终在为他们鼓劲打气。

此次球迷见面会，活动前期开启签名会线上预约通道，名额一经放出便抢空，尽显球迷参与热情空前高涨，同时也见证“浙BA”赛事在宁波的火热氛围与球迷基础。活动当天，众多球迷奔赴这场篮球之约，场面热烈。

活动现场，“浙BA”宁波队球员及教练组集体亮相，球员还分组与球迷展开趣味互动。多轮惊喜抽奖为球迷朋友送上好礼，签名篮球、全队亲签球衣等福利接连派发到球迷手中。见面会尾声，球员、教练与获奖球迷共同拍摄大合影，定格这份属于球队与球迷的温情时刻。

“我代表教练组感谢球迷朋友们！球队在开始阶段战绩不佳，大家情绪低落时，是球迷朋友一起陪伴着我们，在每一场比赛结束以后给我们鼓气、加油，让我们更努力地训练，在一场又一场比赛中再接再厉。”宁波队教练李小渔在活动现场向球迷表达了感谢，“记得和富阳队的比赛结束后，我们走出球场时，很多球迷朋友在体育馆门口，一起打开手机电筒，为我们照亮脚下的路……当时我们球队每个人都饱含热泪。”

无论主场还是客场，宁波队从不缺少球迷的陪伴和呐喊，赛场上的表现也越来越好。“分组循环赛阶段，我们还剩两场比赛，一定会继续全力以赴！”李小渔说。

每一个发言的球员，也都表达了“拼到底”的态度。“我们是草根队员，能获得这么多球迷的喜爱，是我们的荣幸，真的蛮开心的。有这么多球迷朋友支持我们，感觉有一股力量源源不断涌进来了……”球员徐楠接受记者采访时说，“宁波队肯定不是只有这样的实力，相信明年会更好！”

而球迷朋友对球员的关心，从有奖抢答互动环节就可见一斑。张瀚得分后习惯性的庆祝动作是什么？孔宣亢热身的时候一般最先做什么动作？张超超喜欢的早餐是油条和粥，还是面包和牛奶？徐楠业余时间喜欢读书，还是出去旅游……主持人抛出的问题，大多数球迷的抢答，都获得球员们点赞：“恭喜答对！”

现场，欢呼声和喝彩声此起彼伏。最后的签名环节，球迷排起长队，球员们认真地为每一位球迷签字留念。

记者 戴斌 通讯员 罗霄潇



活动场景。记者 崔引 摄